RNDr. Sprta Frantisek

Od: RCZE Office [office@radiometer.cz]
Odeslano: 3. ledna 2022 11:59

Komu: RNDr. Sprta Franti$ek

Predmét: RE: objednavka

V souladu ze zakonem o registru smluv ¢. 340/2015 Sb. Timto potvrzujeme Vasi objednavku ze dne 3.1.2022,
ktera ptevysuje 50.000,- K& bez DPH.

VysSe bez DPH 64 288,20 K&
DPH 13 500,52 K&

Vyse celkem véetné DPH 77 788,72 K&

S pozdravem

Ing. Dana Holeckova | Customer support  RADIOMETER s.r.o.

Krenova 3 | 162 00 Praha 6 | +420 220 400 300 | dana. holeckova@radiometer,cz

METER :@}

From: RNDr. Sprta Frantidek <FSprta@vnbrno.cz>
Sent: pondéli 3. ledna 2022 9:23

To: RCZE Office <office@radiometer.cz>

Subject: objednavka

Objednavam u Vas nasledujici reagencie:

942-065 Membranova souprava GLU (4 ks)............. 1x
944-126 Novy Cistici roztok s aditivem..................... 4x
942-064 Membranova souprava pO2....................... 1x
542-066 Laktatovd membranova souprava.......... 1x
942-063 Membranova souprava pCO2 (4ks)...........1x

S pozdravem F. Sprta, Vojenska nemocnice Brno
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